

City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

Legislation Details

File #: ID 2018-112 Version: 1 Name:

Type: Motion Status: Passed

File created: 3/14/2018 In control: Regular City Commission Meeting

On agenda: 3/21/2018 Final action: 3/21/2018

Title: MOTION - APPROVAL OF CITY COMMISSION MINUTES: OCTOBER 30, 2017 - CITY

COMMISSION WORKSHOP; NOVEMBER 15, 2017 - REGULAR CITY COMMISSION MEETING; DECEMBER 6, 2017 - REGULAR CITY COMMISSION MEETING; DECEMBER 18, 2017 - SPECIAL

CITY COMMISSION MEETING.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. MINUTES - October 30, 2017 - City Commission Workshop, 2. MINUTES - November 15, 2017 -

Regular City Commission Meeting, 3. MINUTES - December 6, 2017 - Regular City Commission

Meeting, 4. MINUTES - December 18, 2017 - Special City Commission Meeting

Date Ver. Action By Action Result

3/21/2018 1 Regular City Commission Meeting